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ITbPBU MOJVY.JI

BepHusT OTroBOp HAa BCAKA 3a4a4a 0T 1. /10 10. BRAIOYHTEAHO C€ 0LeHBa ¢ 2 TOYKH.

1. CroiiHocTTa Ha M3pasa x—(v—1) mpu x=-1u y=05e:
A) 1,5 5) 0,8 B) -0,5 [y =25
- 1 2
2. I/I3pa3m(2,\' - ;) € THKAECTBEHO paBeH Ha:
! l |
A)dx? —— B) 4x2 - 2x+— B)2x2 —2x+— ') 4x2 —dx+—
4 4 4 2
3. Uapasbt 2x(2a~5)+ v(5~2a) e TekaecTBeHO paBe Ha:
A) (2x+y)2a-5) B)2xy(2a-5) B) (2x-y)2a-3) I -2xp(2a-5)
4 MuorouiensT 16m* — 81 e ThKIECTRCHO paBeH Ha:
A) (4m* -9) B)(2m-3)’ B) (2m° -3)(2m* +3) T)(2m=3)(2m+3)(4m* +9)
. l 3
5. [1ponzseaenueTo [— ;vaJ .(— 2x) e paBHO Ha:
L 1 3 1
A) *+ a b) ——xt.af B) —x3.a6 ) —x4.as
3 4 4
6. KopenbT Ha ypaBHeuuero 7y—-6=11y+10 e:
8 1
A)-4 b) — B)4 r -
) ) 5 ) ) 2
7. Axo o v P ca ceeeand sram v o € 20 % ot B, To ae:
A) 36° b) 30° B) 40° I 150°
8. [lpaBute @ 1 b OT uepTexa ca yCrOpeaHH, KOTATO BIBA O € :
A) 138° b) 46° B) 42° [) 14°
3a
a
42°




9. Ha qeprexa tpubrbvanuuure AABC n ANMP ca egnakeu. MN =a, ZABC =65°u
ZACB = ZNPM =55° . Koe TBbpaeHHE € BAPHO:

C N M
A
\/
B P
A) £ZBAC=70° b) £ NMP=70° B) AC=a I) AB=a

10. Axo eiHa npuama uma 18 prba, T4 e:
A) 0CEMHA/IECETOBI'bHA b) npaHageceTOBIBIHA
B) ocMoBrbiIHE [') wectobreaHa
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11.  HopmanHust Bua Ha MHOTOu/eHa (X2 — 1)2 - (x— 1)(x +1) e

A) x4 —=3x24+2 B) x4~3,\‘2 B) x4-—2x3+2 ) x4—x2—2x
12.  Koe ot paeencteata HE ¢ Thxaectso?

Ay 27x =35 =3x(x - 1)(3x+1)
B) 27x =3x = —3x.(l - 9x2)
gy 27¢ -3r=x{27x1-3)

D 27x* —3x = 3xlx - l),(x + 1)

13.  CroiinoctTa Ha m3pasa (2x+3)° + (2x+3)3 - 2x) npu x = —l%

A) —2% b) 3 B) 33 [ 2,5

x-2 (3x-2
14. PewmeHHeTo Ha ypaBHEHHETO - —( > —x]=le:

2 2
A) =6 B) 2 B) - N -—

15. KopeHute Ha ypaBHEHHETO 3.‘x—2|—|2~x|:8 ca:

A)0;2 b)-2:0 B)-2;6 N2; -6



16. Tlpn KOst CTOHHOCT Ha NTapamMeTspa M YPABHEHHETO m(x + l) =x —| Hama pelieHue:

A)m=1 b) m=-1 B) m=90 ') HsAMa TakaBa CTOMHOCT

17. B rpubreanvka ABC vriononossaumre npu sspxosete A u C ce mpecuuaT B Touka O. AKO
ZAOC = 130°, to LABC e:

A) 50° B) 65° B) 70° r) 80° A°

18. Hawueprexxa AC =BC u MA = AP. Ako £ZBMN = 35°, to ZACB e:

C
A) 70° B) 65° B) 40° [')35°
N
P
M A B
19. Haueprexa <CQP : <BOM=5:4.a <AQUN e 3 0bTH NO-MalkK c
oT cbopa Ha < PQA n ¥NQB. Msipkara Ha <CQM e: b M
A) 60° B) 45°
B) 75° ) 15° A N B

20.  Axo AABC=AMPQ ,MP=5cm . BC:C4 =3 : 4 u nepumerspa Ha AMPQ =19 cM, TO
awmKkuHara Ha AC e:
A) 8 cm. B) 7 cm. B) 4 cm. 5 cMm.

21. Tlepumerbpbpr Ha A ABC e 24cM M 3a IBDKMHUTE Ha CTPaHHTE MY € H3BECTHO, 4e
AB:BC:CA=5:4:3. Axo Touka M e oT BbTpeluHocTTa Ha A ABC 1 ce HamHpa Ha pa3cTosiHHE 2 CM
OT BCSIKA OT CTPaHUTE My, TO JuLieTo Ha A ABC B KBafpaTHH CaHTUMETpH e:

A) 12 b) 24 B) 35,5 24,2
22. [apene AABC ¢ £ZBAC = 72° u LABC = 56°. [locTpoeHH ca BUCOYMHATA
CD(r. De AB ) nwraononosswara CL (1. L € AB). £ZDCL ¢ paseH Ha:

A) 10° b) 9° B) §° I7°

23. Konko munmnnTpa BOJa TpsdBa ga ce w3napar oT 330 MUIMIMTPa pasTBOpP Ha CON C
KoHUeHTpauus 32%, 3a aa ce Mojayuu pa3TBOp Ha €O/ ¢ KOHLEHTpaLus 48%.

A) 110 b) 130 B) 90 I 150

24.  Jlex asromoOun uspaszxogsa 6 nutpa aumsen Ha 100 kM. Konko mie crpyBa ropueoto,
HeoOXOAMMO 3a HZMHHaBaHe Ha pascTossHue oT 140 KM, aKo LieHaTa Ha MUThp ausen e 2,30 nesa?

A) 16.82 nB b) 19,32 a8 B) 20,24 ns 1) 19,40 a8

25. CymaTta OT TOAMHUTE Ha Ai40 W BHyde ¢ 65 roguHu. J[910TO € Ha TOJNKOBAa TOAMHH, Ha
KOMKOTO Mecella € BHy4eTo. [ 0uHUTe Ha ASA0TO ca:

A) 58 B) 69 B) 60 I) 56



